
„Diplomka“ žije i o prázdninách 

 

Studenti Střední školy diplomacie a veřejné správy chodí do školy i o prázdninách. Připravují si zde, pod 

vedením svých pedagogů, aktivity k projektu prevence kriminality "Senioři a studenti hledají cestu k bezpečí 

a vzájemnému pochopení". S nimi pak navštěvují zařízení pro seniory ve správě Městské správy sociálních 

služeb v Mostě. Každá návštěva je jiná a přesto stejná, oběma generacím totiž přináší příjemné chvíle a pocit 

smysluplně stráveného času. 

 

Již tradičně Diplomka v letních měsících ožívá nejen přítomností dospělých pracovníků připravujících 

technické i pedagogické zázemí nového školního roku, ale i vtipem a kreativitou svých studentů. Důvodem 

jejich přítomnosti ve škole není příprava na srpnové opravné zkoušky, ale jejich snaha aktivně pracovat pro 

druhé i v průběhu letních prázdnin. Jejich aktivita směřuje k naplnění kréda projektu – „I senioři si zaslouží 

naší pozornost, pochopení a bezpečí“. Ve smyslu prázdninového režimu si studenti nepřipravují pro „babičky 

a dědečky“ přednášky k prevenci na nich páchaných trestných činů, nýbrž odpočinkové činnosti, při nichž je 

možné si popovídat, zavzpomínat a procvičit si trpělivost i prsty. 

V červenci si studenti připravili a realizovali program v pensionech na ulici Komořanská a Ke Koupališti. Obě 

setkání se nesla ve velmi příjemném duchu, byla plná úsměvů, ale i pocitů zmaru, při prvním neúspěchu. 

Naštěstí se díky vzájemné spolupráci studentů i seniorů tyto pocity podařilo zažehnat a nahradit je radostí 

z dobře vykonané práce – v tomto případě barevných plastických mozaik a růží ze starých knih. Nakonec si 

všichni popřáli pěkný zbytek léta a slíbili si další setkání. 

   

 

 

                                                                                                             

 

 

 

 

  Klienti v pensionu „Komořanská“ vyrábí              

                                                                                                            společně se studenty – Marií Veselou a        

                                                                                                            Jakubem Štenclem; růže ze stránek   

                                                                                                            starých knih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Studenti se svými prázdninovými aktivitami se seniory červencovými setkáními nekončí. V rámci tohoto 

projektu, který spolufinancuje Statutární město Most, se už nyní připravují na další setkání v jednotlivých 

zařízeních i klubech. Těší se také na, pro ně již tradiční, letní setkání na mosteckém hipodromu, kde kromě 

vyrábění se seniory, ukáží svoje dovednosti v oblasti sebeobrany. Ve školním roce budou seniorům také 

přednášet, trénovat s nimi postřeh a paměť, či je seznamovat s moderními technologiemi. Pod vedením svých 

učitelů připraví také malé překvapení na závěr i společnou výstavu určenou pro veřejnost. Na jejich nasazení 

pro věc je vidět, že i mladí lidé dokáží projevit snahu pomoci a pochopit nejstarší generaci. Dokáží se vcítit 

do samoty a potřeb stáří a alespoň na chvíli pomoci zapomenout na starosti a neduhy této životní etapy. 

Největší odměnou je pak pro ně úsměv na tvářích seniorů i příslib dalších setkání. Nezbývá než všem – 

studentům i seniorům – popřát mnoho dalších společných příjemně strávených chvil. 
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